



**Anonyma Alkoholister
Förtroenderådet för AA Sverige**

Protokoll fört vid möte med Förtroenderådet för AA Sverige
Tidpunkt: 2019-03-02 Kl. 13:00-17:00 - 2019-03-03 Kl. 9:00-15:00
Plats: Servicekontoret

KALLADE

Förtroenderådet

Vakant
Josef E.
Thomas Å.
Vakant
Per W.
Jörgen M.
Olov Åkerman.
Vakant
Ewa B.

Representerar

Övre norra regionen
Nedre norra regionen
Mellersta regionen
Östra regionen
Västra regionen
Södra regionen
Vän till AA
Internationelldelegat
Internationelldelegat

Ansvarsområde

FR Styrelsen
ordf. FRPK, FRNK

FRLK
FRIT
FRSoIK
ND
WSD/FREK

Inbjudna

Ordförande Östra Reg.
Ordförande Övre Norra Reg.
Presidiet SK 2019

Kjell B.
Peder L.
Tove F.
Birgitta L.
Erland W.

FÖRSLAG TILL DAGORDNING

1 Mötet öppnas, Ingressen, AA:s Tolv Traditioner och Dagliga Reflektioner läses.

2 Presentation av närvarande

De närvarande presenterade sig.

3 Gruppsamvetet kommer till tals.

4 Protokolljusterare utses

Josef och Per utses att jämte sekreterare och ordförande justera protokollet.

5

a) Godkännande av dagordningen

Dagordningen godkändes

b) Övriga frågor anmäls

c) Presidiets lägesrapport

Presidiets arbete om ekonomin är mycket välgjort, och kommer att ges till Servicedelegaterna som diskussionsunderlag.

Arbetet inför Servicekonferensen är färdigt. Arbetshäftet kommer att skickas ut snarast.

6 Godkännande av föregående protokoll

Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna.

7 Genomgång av inkommen post

Inkommen post besvarad.

8 Rapporter

a) Rapporter Regionerna

Övre norra Regionen

Peder L.

Muntlig rapport lämnad

Nedre norra Regionen

Josef E

Inget att rapportera, regionmöte nästa helg.



Mellersta regionen

Thomas Å.

Regionen hade sitt Regionmöte 2019-02-23, i Borlängegruppens lokaler i Borlänge, mötet var relativt välbesökt med cirka 25 deltagare. Glädjande var att det fanns representanter ifrån Regionens alla Kretsar. Tyvärr så är två kretsar fortfarande vilande, beslut togs att som ett försök att starta upp Gävleborgskretsen kommer ett seminarium att anordnas i Gävle, med temat Trygghet och AA, till detta kommer alla grupper i Gävleborgskretsen att få en riktad inbjudan. Seminariet kommer att läggas ut på AA:s hemsida. Regionens tre informationskommittéer är väl fungerande och mycket aktiva, med arbetsmöten och de har både återkommande och nya förfrågningar om informationer.

De två aktiva kretsarna rapporterade att de fungerar bra, lite blandat antal besökare på Kretsmötena, bägge har stabil ekonomi och försöker skicka pengar vidare enligt 60-30-10 principen. I Dalakretsen kommer de grupper som saknas på kretsmötena, att inbjudas till Kretsmöten genom personliga besök eller per post.

I Värmlandskretsen fungerar allt bra, alla poster tillsatta.

Mellersta Regionen valde på detta möte en ny kassör, så att den som suttit på övertid får möjligheten att rotera ut. Frågan om en samordnare togs också upp, och beslut togs att tillfråga Mellersta Regionens Vän till AA och han skulle kunna tänka sig att ta detta förtroendeuppdrag. Regionen saknar tjänare till posterna vice sekreterare och vice kassör.

Östra Regionen

Kjell B.

Östra Regionen Kjell B. Rapport från Östra regionens regionmöte 2019-02-17. Mötet inleddes AA mässigt med ingress, traditioner och riktlinjer. Det var 7 kretsar representerade.

Som ordförande i Regionen blev jag tillfrågad att närvara på delegaternas träff före Regionmötet,

En tanke som kan vara något att ta fasta på fortsättningsvis, det kan vara en del i att Regionen på det viset tar mer ansvar för Regionens inflytande i delegaternas arbete. Det framkom även en önskan att FR kan upplåta en sal för delegaterna på Landsmötet, det kan vara bra att alla delegater kan träffas även på Landsmötet som lämpligen ligger emellan Konferensen och Landsmötet. Delegaternas motivation till detta är att ett erfarenhetsutbyte kan vara till nytta i deras arbete.

Vad gäller regionen för övrigt så verkar den välmående Kretsarna är förhållande vis problemfria förutom Krets 1 och Krets 4 som slits med tjänarproblem, vad gäller Krets 1 ämnar ett par Kretsar närvara vid deras Kretsmöte den 16/3 och

som ordförande ämnar jag närvara då, Krets 4 har sitt Kretsmöte den 10/3 där min närvaro är önskvärd.

Det kom ett önskemål från en Krets att FR:s protokoll var mer strukturerade och tydliga.

Västra Regionen

Per W.

Inget att rapportera, regionmöte nästa helg.

Södra Regionen

Jörgen M.

Muntlig rapport lämnad

b) Kommittéerna

Arkivkommittén

Ekonomikommittén

Ewa B.

AA Sverige står på en stabil ekonomisk grund.

It-kommittén

Jörgen M.

Inget att rapportera

Litteraturkommittén

Per W.

12 & 12 är nu ute till försäljning. Fler tjänare behövs, och detta är akut. En plan för översättning är utarbetad. Ett förslag till första sida för "En gemenskap som fungerar" diskuterades.

Nomineringskommittén

Thomas Å.

Jan J, Östra Regionen intervjuades att ingå i Förtroenderådets Policykommitté. Nomineringskommittén ställde sig bakom förslaget, och skickade förslaget vidare till Förtroenderådet för beslut.



Policykommittén

Thomas Å.

Muntlig rapport lämnad.

Samarbete och Information

Olov Å.

Inget att rapportera.

Telejourkommittén

Vakant

Övriga rapporter

Förslag från Tove F. tas upp på Förtroenderådets aprilmöte.

Föreningen AA i Sverige/Servicekontoret

Josef E

Rapport lämnad

Internationella delegater

Ewa B.

Inget nytt att rapportera

Bulletinen

Josef E.

Rapport lämnad

Hemsidan

Jörgen M.

Inget nytt att rapportera.

LM 2019 (fram till nu)

Per W.

Rapport lämnad.



Informationsseminarier

Olof Å.

9 Planering

a) Servicebladet

Thomas Å.

b) ag/VGV

Ewa B.

Arbetet pågår och gruppen kommer att träffas 23 mars på Servicekontoret.

c) Budget

Ewa B.

Rapport lämnad.

d) LM 2019 (planering framåt)

Per W.

Rapport lämnad. Arbetet fortskrider enligt plan.

10 Beslut, åtgärdslista

Thomas Å.

Beslut: att överlämna frågan om normerande beslut angående minnessaker på Landsmöten till SK 2019.

Beslut: att godkänna förslaget på första sidan till "En gemenskap som fungerar".

Beslut: att godkänna Jan J som medlem i Förtroenderådets Policykommitté. Han tillträder 2019-07-01 för en tid på fyra år, fram till 2023-06-30.

Beslut: det ska finnas en skrift riktad till kvinnor i AA.

Beslut: lämnade rapporter godkändes.

Viktigt att hålla diskussionen om AA:s engagemang på sociala medier levande.

Förslag: att rotationen i Förtroenderådet och dess kommittéer ska ses över.

11 Val

a) valde: Jan J som medlem i Förtroenderådets Policykommitté. Tillträde 2019-07-01 och fram till 2023-06-30.

12 Övriga frågor och ärenden

Motionerna gicks igenom.



13 Bordlagda frågor

14 Nästkommande möten:

2019

27 - 28 april

2 augusti

28 - 29 september

26 - 27 oktober

7 - 8 december

Servicekonferens 5 - 7 april

Landsmöte 3 - 4 augusti

Budgetstämma 7 december

Handwritten initials: A and EF

15 Mötet avslutas med Hatten och Sinnesrobönen

Thomas Å tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Vid protokollet

Justeras

Justeras

Ordförande

Handwritten signature: Ewa B

Ewa B

Handwritten signatures: Josef E and Per W

Josef E

Per W

Handwritten signature: Thomas Å

Thomas Å

